

地上没得坑，一踩油门咋车子是斜的？ 下车一看，右前车轮遭小偷卸走了

杨先生觉得蹊跷：旁边停的宝马奔驰没事，偏偏我的车遭了

杨先生给我们打来电话：
太气人了，早上开车上班，刚踩一下油门，发现车子是斜的，下车一看，才看到前面有个轮子被人卸掉了，真怪，旁边比我好的宝马奔驰车都没有遭，偏偏是我的车出事。

本报记者 朱晓强：昨天早上8点左右，家住南坪檀香山小区的杨先生像往日一样从家里出来，他在大坪上班，有辆代步的轿车。

踩了下油门车子倾斜

每天几乎都重复着这样的动作，从小区走出后，杨先生穿过马路，自己去去年新买的赛拉图轿车就停在对面的人行道上。打开车门，发动车子，刚踩了一下油门，车子“哐”的一声，像是掉进了坑里那样，发生了倾斜。

杨先生觉得有点怪，他在这里住了六七年，路况很熟悉，哪里有坑，哪里有斑马线，他了如指掌。

“昨天晚上7点停车的时候我看了的，车子周边没有坑坑，怎么会突然出现这种情况。”杨先生有点奇怪，车子虽然启动了，但还没走，怎么可能发生倾斜呢？

右前车轮不翼而飞 下面是个千斤顶

从驾驶室走出来，杨先生绕着车子走到副驾驶位置，眼前的一幕让他有点难以相信：自己轿车的右前车轮不见了。

在右前车轮的下面，他还看到了一个红色的千斤顶，还有扳手、螺丝刀等工具。

“很明显，肯定是在晚上将轮胎给偷走了，而且开着车作案，要不然拿不走轮胎。

可是不知小偷为何要留下千斤顶这些工具，不知道是为了顶住车子掩人耳目，还是行窃后匆忙逃走不慎遗落。”看着眼前的这一幕，杨先生很生气，车子一时半会儿开不走，肯定要耽误上班的时间了。

杨先生很快报了警。

在等待警察过来的时候，他看了看周边停放的车子，那么多车辆，唯独自己的车轮被人



杨先生早上起来发现自己的车轮被卸 F6

卸走了，这让他非常郁闷。

“是不是有人故意整你？”

“你是不是得罪谁了？是不是有人故意整你？”看到这一幕，一些上班开车的驾驶员问杨先生。有着十五年驾龄的高先生说，杨先生的车子算不上高级，要说单偷一个轮胎也卖不了多少钱，旁边停放的奔驰宝马等高档轿车也不少，为啥就不偷那些更值钱的？

这个问题令杨先生纳闷，杨先生说自己为人低调，从不与人争执，更没有得罪谁，说有人故意整他那是不可可能的。

“估计那些高档车的轮胎不好卸，只有弄我的车子。”杨先生苦笑。

随后，警察来到现场了解情况，并帮杨先生喊来汽修厂的师傅帮他免费更换了一个备胎，早上快10点，他才开着车子离开现场去上班。

轮胎被盗没法获得理赔

杨先生说，被盗的轮胎价值五六百元，维修厂的师傅还说，如果要换最好换两个前胎，因为轮胎磨损不一样的话，就很容易发生安全事故。

针对轮胎被盗能否理赔的问题，我们咨询了保险公司，保险公司称，盗抢险指整车被盗才保，仅车上零部件及附属设备被盗抢或损坏不在理赔范围。随后我们又电话咨询了多家保险公司，得到的答复都是一样：被盗轮胎无法获得理赔。

汽车轮胎如何防盗

多家4S店专业人士建议，目前市场上有卖轮胎防盗锁、防盗螺丝等装置，防盗螺丝成本几十元，窃贼须使用该车轮配套的专用工具才能将车轮拆下。“但这依然不能彻底防盗，最好还是将车子停放在有人看管的库内。”

南坪百盛钟楼的钟停摆了



百盛门前的大钟停止摆动

本报记者 王珏 摄

李先生给时报通66099999打来电话：

南坪百盛钟楼的钟从半个月前开始就没有转了，指针一直停留在一点多，你们能不能去看一下？

车轮被盗的蹊跷之处

1. 旁边停着宝马奔驰，为什么小偷不偷更值钱的轮胎？
2. 自己平时为人低调，不像是被人“整”了
3. 如果是小偷，为何要留下千斤顶等工具？

实习记者 邱萧莞：昨天下午我们到现场后发现，百盛商场钟楼的钟指针确实是停止摆动了，不过，是停留在了六点半左右的位置。

我们询问了在附近执勤的交通志愿者李女士。李女士说，钟楼的钟确实是没有摆了，但是前天才开始不摆的，“当天早上8点，我来交接班的时候就发现钟楼的钟有点不对劲，大概10点多以后，钟楼指针误差就开始变大了，到了下午还是晚上，干脆就没走了。”

对此，南岸区商圈管委会执法科的工作人员说，他们已经通知了商场的物管部门，现在物管部门已经去钟楼查看了情况。如果是电池没电了，那么可能一天之内问题就能得到解决。如果是其他问题的话，可能就会花费更多的时间。“我们会催促物管方抓紧时间，争取在本周内完成修复。”

门市租了一年半一直没开门 现在不续租了押金不能退？

田先生在北碚开了一家公司，昨天，他给时报通66099999打来电话：

我在北碚三溪口正隆物流市场租了两个门市，今天门市到期了，但是物流公司不退给我租门市的押金，另外还有一年前交的订金，加起来共有7000元钱。

本报记者 吴云燕：田先生说，他租的是9号和10号门市，当时这个市场刚建起来有优惠政策，一次性交半年的租金，可以优惠一年。另外，为了配合门市生意，还在这里预订了一个库房，交了3000元的订金。田先生说，昨天刚好是租期到期日。

早在之前的一个星期，田先生就联系了市场方，说不续租。但昨天，田先生得到市场的回复是，押金和订金共7000元不能退。“理由是，我租了门市后一直没开门。”田先生说，市场方在租赁时并没有这样约定，而且合同也没写这一项。

昨天下午，我们联系了重庆市正隆物流发展公司股东之一，也是负责处理这件事的王经理。“不能退，商户不开门，我们这个市场怎么做得起来。”王经理说，这样的处理方案也是借鉴其他物流公司，他建议田先生通过法律程序来解决这个事情。

299路公交为何不能用敬老卡

鄢先生给时报通66099999打来电话：

好像是上个月开始，70岁以上老年人坐公交车享受免费政策的范围扩大了，很多线路的公交车都可以刷敬老卡了，但是为什么从西彭到朝天门的299路公交车却不行呢？

本报记者 万雨：78岁的鄢先生说，大约从上月10号之后，他看见巴福、西彭这边的公交车上，很多都贴上了具体的操作办法，例如车费是1.5元~3.5元刷一次敬老卡，4元~5.5元刷2次，6元~7.5元刷三次，以此类推。前几天，他要到大公馆的朋友家去拿点东西，于是在石板镇坐上了299路公交车。从石板到大公馆的车费是6元，售票员却告知他，不能使用卡。

我们也了解了一下，根据《渝财企【2012】180号》文件规定，主城区按照班线客运方式载客运行的公交线路不纳入免费（优惠）乘坐范围，而299路公交车正是属于班线客运方式载客运行的公交线路，所以目前还未纳入免费（优惠）乘坐范围。

小超坐摇摇椅骨折 老师：我在照看荡秋千的娃娃

昨天上午，家住江北蚂蟥梁的蒋女士给时报通66099999打来电话：

我6岁的娃儿在学校上活动时碰伤了，医生检查后说右脚骨折，现在在家里休养快两个月了，我就是有点担心，会不会给娃儿造成一辈子的影响，这个责任学校应该承担。

本报记者 朱晓强：蒋女士是四川邻水人，来重庆打拼好几年了，他的儿子小超今年6岁多一点，去年到米亭子小学读学前班。今年4月11日下午3点20分左右，在观音桥逛街的她接到学校老师打来的电话说，孩子上活动课的时候不慎受伤了，让她赶紧来学校处理。“我和娃儿舅妈马上来到学校，看到娃儿右脚肿胀，不停地哭。”

老师：我在照看荡秋千的小朋友

代课的彭老师说，当时正在户外上活动课，一大群小朋友在她的带领下到教室外玩，有坐摇摇椅的、有荡秋千的、还有玩跷跷板的，“相对摇摇椅来说，荡秋千显然要危险一点，所以我就在荡秋千的地方照看小朋友，小超则和小朋友们坐在摇摇椅上玩，两处有二三十米，

我只听到小超喊自己脚疼，最后发现他的右脚有肿胀的迹象，这时我告知了班主任，让班主任赶紧通知家长。”

小超：老师当时在一边打电话

小超当时是怎么受伤的？无论是蒋女士还是彭老师都没搞清楚，只有小超自己说是被砸到了，但到底是被什么东西砸中了，他也说不清楚。蒋女士说，儿子说，当时老师走到一边打电话去了，因此没有照看到玩耍的小朋友。

昨天下午，我们来到小超受伤的地方发现，摇摇椅是铁质的，可以坐4~6个小朋友玩耍，“说实话，我们学校还是第一次发生这种事情。”学校的一位负责人说。

蒋女士马上带儿子到骨科医院看，诊断结果是骨折，从那以后，小超就再也没有去学校上学。

学校和家长没有就赔偿达成一致

昨天中午，我们在蒋女士租住的家里看到，小超右脚上还缠着纱布，问小超疼不疼，小超说已经不疼了。“治疗花了1700多元，现在已



江北蚂蟥梁，小超受伤后在家里休养

本报记者 李一鸣 摄

经基本恢复，但还是有点担心会影响到将来，这两个月我都没法工作，学校应该给我们一定的补偿。”蒋女士说。

蒋女士说，除去医疗费，算上小超的营养和自己误工等损失，学校应该给予两万元的赔偿。学校的一位负责人说，小超的确是在学校发生了意外，学校很重视，也很理解家长的心情，但两万元的要求没有依据，双方要合情合理地协商解决这件事，如果双方分歧太大，走法律途径也是可以的。

这120元，到底算买裙子的钱还是押金？

苏女士给时报通66099999打来电话：

6号，我到陈家坪服装博览会去逛，看中一条裙子，因为没有地方试，我就先给了120元，以为那只是押金，穿着不合适就可以退。谁知，试了不合适，现在想退掉，但她却说根本不能退。

本报记者 万雨：72岁的苏婆婆住在南坪南湖路，她得知这段时间陈家坪展览中心正在举办服装博览会，便想去淘点东西。前阵子，她去买了点东西，前天下午，她又去转了下，在上海展团处一个摊位看中了一条黑色的中长裙，讨价还价，谈成120元。

苏婆婆递过去120元钱，对方也拿了一条腰围2尺2的裙子递给她。“这个裙子如果穿不

了怎么办呢？”“大小包换。”

苏婆婆把裙子拿到一个隐蔽的地方，试了一下，穿不上，又去换了条腰围2尺3的，还是穿不上，她觉得裙子并不适合自己，便要求退，对方却不愿意，最后，对方给她量了一下尺寸，又拿了一条腰围2尺5的裙子给她，苏婆婆回家试了试，发现大了。

昨天，再次来到摊位，摊主说，夏天的衣服都不能试，这里也没有试的条件，“衣服不能退，但是可以换到合适为止，苏婆婆选的这条裙子，腰围从2尺1到2尺7都有货，肯定是有苏婆婆穿得了的。”

最后，苏婆婆换了一条腰围2尺4的裙子，走了。



苏婆婆拿起不合身的裙子，感到很无语

本报记者 陈艺丰 摄

有事找时报新浪
66099999
腾讯微博
e.t.qq.com/cqtime2004
weibo.com/cqtime